

Gorgona 2020



Gorgona 2020

Коста Тоскана IGT

«Тосканский архипелаг - это рай на Земле, где остров Горгона - жемчужина Афродиты, самая отдалённая и сверкающая. За её кажущейся неприветливостью скрывается очарование ароматов и тишины - природы, которая притягивает своей силой, своей вечной юностью. А вокруг острова - только солёная вода, которая отражает послания с небес и заставляет натягивать паруса». (А. Бочелли - 2014) Проект «Горгона» родился в августе 2012 года благодаря сотрудничеству между Фрескоальди и Горгоной - единственным в Европе островом-исправительной колонией. Здесь заключённые отбывают последний период своего срока, работая на природе, чтобы развить профессиональные качества, которые позволят им вернуться в общество и найти работу. В небольшом винограднике в сердце природного амфитеатра с видом на море начинается проект, цель которого - помочь заключённым получить определённый опыт в сфере виноделия с помощью агрономов и энологов компании «Фрескоальди». Красное вино «Горгона» появилось на свет с урожаем 2015 года с небольших виноградников Санджовезе и Верментино Неро, выращенных органическим способом. Выдержка вина проходила в терракотовых сосудах. Каждый виноградник занимает по два гектара: один из них посадили сразу, а второй - в 2015 году. Из этого виноградника сортов Верментино и Ансоника происходит вино «Горгона» - продукт уникального места и человеческого труда, символизирующий надежду на освобождение. Этикетка «Горгоны» стремится быть «специальным выпуском» острова, она каждый год рассказывает новую историю. Приблизиться к Горгоне - значит открыть уникальное биоразнообразие, густые заросли средиземноморских растений, чистейшее море, а также крепости - свидетели древних цивилизаций - и небольшую церковь, которую построили в начале XVIII века монахи-картезианцы в честь Св. Горгония. Этикетка «Горгоны 2020» повествует о скалах и башнях острова. На восточном побережье, изрезанном и обрывистом, возвышается Старая Башня, выдающееся пизанское «поместье» или, точнее сказать, «скала», облицованная местным камнем, в настоящее время полностью осыпавшимся. Его возвели между XI и XIII веками, чтобы монахи могли наблюдать за отрезком моря со стороны Корсики и защищаться таким образом от частых пиратских набегов. Противоположный берег острова, тот, что ближе к материку, более пологий. Над рыбацкой пристанью возвышается Новая башня, строение Медичи XVII века, которая завершала систему морских укреплений. И, наконец, на острове есть ещё две башни красноватого цвета, построенные в конце XIX века для наблюдения за перемещениями по земле. Возле соснового леса, рядом с виноградниками, находится Часовая Башня. Её назвали так, потому что рядом с ней расположены солнечные часы. Ближе к заливу Сирокко расположена башня Гарибальди.



Климатическая тенденция

Зима 2020 года на острове Горгона была дождливой, но не очень холодной, поскольку морской бриз не давал воздуху слишком остыть. Лоза начала свой вегетативный цикл с обычным опережением, типичным для острова: почки на растениях раскрылись на первой неделе марта. Весна, очень приятная, мягкая и солнечная, способствовала росту и развитию лозы. Лето оказалось немного более прохладным по сравнению с предыдущими годами. Температура воздуха начала повышаться в конце июля. Тем не менее, уникальный благодаря близости к морю микроклимат острова - совместно с небольшими дождями - помог поддержать здоровье винограда до самого сбора урожая. Солнечный и ветреный сентябрь способствовал тому, что в винограде образовались полифенолы, и аромат его стал насыщенным и утончённым.

Технические примечания

«Горгона 2020» - само Средиземноморье, со всем его солнцем и свежестью постоянного морского бриза. Соломенно-жёлтый цвет вина украшают золотистые отблески. Букет - изысканное соединение средиземноморских, цветочных и фруктовых нот. Ароматы средиземноморских растений напоминают ладанник, цмин, мастиковое дерево и можжевельник, они смешиваются с ароматами дрока и лёгким оттенком боярышника. Из фруктовых нот выделяются не только ноты экзотических фруктов, таких как ананас и маракуйя, но и цитрусовые оттенки бергамота. Насыщенность и свежесть вкуса находятся в чудесном равновесии, что ещё больше подчёркивается мягким началом и утончённой изысканностью, сопровождающей всю дегустацию. Как и в предыдущие урожаи, вино 2020 года открывает невероятно яркую главу в истории Горгоны. Оно увлекает тех, кто его пробует, вдохнуть и отведать истории, которые может поведать только этот маленький величавый остров.



CAMPAIGN FINANCED ACCORDING TO EU REG. NO. 1308/2013